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i) Sea b > 0. Luego, por el hint, tenemos que X ≥ a⇐⇒ (X +b)2 ≥ (a+b)2.
Luego, P (X ≥ a) = P ((X + b)2 ≥ (a + b)2) (pues es el mismo evento). Pero
la variable aleatoria (X + b)2 es siempre no negativa, luego podemos aplicar la

desigualdad de Markov, que asegura que P ((X + b)2 ≥ (a + b)2) ≤ E((X+b)2)
(a+b)2 =

E(X2)+2bE(X)+b2

(a+b)2 = σ2+b2

(a+b)2 .

ii) Tomando b = σ2

a (es fácil llegar a que este es el valor de b adecuado si

igualamos σ2+b2

a2+b2 = σ2

a2+σ2 y despejamos el valor de b), tendremos que P (X ≥

a) ≤ σ2+( σ2
a )2

[a+( σ2
a )]2

= (a2σ2+σ4)/a2

(a2+σ2)2/a2 = σ2(a2+σ2)
(a2+σ2)2 = σ2

(a2+σ2)
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